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Sayın Üyemiz,
Ülkemizde kadınların eğitime, çalışma yaşamına, karar alma mekanizmalarına ve toplumsal hayatın her alanına katılımlarının artırılmasının sürdürülebilir kalkınma bakımlarından büyük önem taşıdığına inanıyoruz.
Toplumsal cinsiyet eşitliğinin sağlanmasının önündeki engellerden birinin kadına karşı şiddet sorunu olduğu bilinmektedir. Bireyin sağlığı, itibarı, güvenliği ve yaşam hakkını tehlikeye atan şiddet, bir insan hakları ihlali olmasının yanı sıra kadının çalışma yaşamına erişimine ve üretkenliğine de doğrudan zarar verici etkiye sahiptir.
Eskişehir Sanayi Odası olarak katılımcısı olduğumuz Sabancı Üniversitesi Kurumsal Yönetim Forumu tarafından, TÜSİAD’ın iş birliği ve Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu (UNFPA), Türk Üniversiteli Kadınlar Derneği ile Sabancı Vakfı’nın destekleriyle yürütülen “İş Dünyası Aile İçi Şiddete Karşı Projesi” ile iş dünyasının kurumsal yetenekleri ile bu konuda yapılacak çalışmalara katkı sağlanmasını amaçlamaktayız. 
Proje aracılığıyla, şirketlerde aile içi şiddete yönelik politika ve prosedürlerin oluşturulması ve uygulanan iyi örneklerin paylaşılarak yaygınlaştırılması amaçlanmaktadır. Proje kapsamında, şirketlere yol göstermek üzere Sabancı Üniversitesi Kurumsal Yönetim Forumu tarafından “Kadına Yönelik Aile İçi Şiddetle İlgili İşyeri Politikaları Geliştirme ve Uygulama Rehberi” hazırlanarak şirketlerin aile içi şiddetle ilgili kurum içi politika oluşturması ve uygulaması yönünde harekete geçmelerini hedeflemekteyiz. 
Politika oluşturmaya karar veren şirketlere Sabancı Üniversitesi Kurumsal Yönetim Forumu tarafından aile içi şiddete karşı işyeri politikası oluşturulması için Rehber Eğitimleri ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Eğitici Eğitimleri düzenlenerek şirketlerin aile içi şiddetle ilgili kurum içi politika oluşturması ve uygulaması yönünde harekete geçmelerini hedeflenmektedir. 
Rehberin uygulanmasında şirketinizin öncü kurumlar arasında yer almasının, toplumsal ve ekonomik etkileri olan aile içi şiddetle mücadele konusunda çok değerli bir etki yaratacağına inanıyoruz. 
Rehberi uygulayacak şirketler, proje katılımcısı şirketler arasında yer alacak olup, uygulamanın kapsamı ekte bilgilerinize sunulmuştur.
Proje uygulamasına ilgi göstermeniz halinde 25 Şubat 2022 Cuma gününe kadar FİRMA TEMSİLCİSİ (BEYAZ YAKA) BİR ERKEK BİR KADIN KATILIMCI olmak üzere aşağıdaki linkte yer alan form üzerinden bildirmenizi rica ederiz.
Başvuru Formu: https://form.jotform.com/220482713854053 
Saygılarımızla, 
Volkan GÜNAYDIN
Genel Sekreter
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